

EQS-Ad-hoc: Raiffeisen Bank International AG / Schlagwort(e): Sonstiges

Raiffeisen Bank International AG: Anpassung der Ergebnisse des Konzerns ohne Russland und Belarus

17.10.2024 / 19:35 CET/CEST

Veröffentlichung einer Insiderinformation nach Artikel 17 der Verordnung (EU) Nr. 596/2014, übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

RBI: Anpassung der Ergebnisse des Konzerns ohne Russland und Belarus

Wien, 17. Oktober 2024. Mit der Veröffentlichung der Ergebnisse für das 3. Quartal 2024 wird die Raiffeisen Bank international AG (RBI) die Ergebnisse des Konzerns ohne Russland und Belarus in der Investorenpräsentation anpassen, um sie mit der Planungs- und Steuerungssicht des Managements in Einklang zu bringen.

In der Darstellung der Ergebnisse des Konzerns ohne Russland und Belarus wurden in den vergangenen Quartalen die Beiträge der russischen und belarussischen Tochtergesellschaften gemäß der Logik von IFRS 5 ausgewiesen.

Die überarbeitete Ergebnis-Übersicht (XLSM-Format) zum 2. Quartal 2024 inkl. Vergleichszeiträumen, angepasst an die Planungs- und Steuerungssicht des Managements, steht auf der RBI-Website zur Verfügung: Ergebnisse & Berichte (rbinternational.com)

Der Zinsüberschuss ist der am stärksten betroffene Posten und wurde für das 2. Quartal 2024 um EUR 32 Millionen und für das 1. Halbjahr 2024 um EUR 63 Millionen nach unten korrigiert.

Für weitere Informationen wenden Sie sich bitte an:

John P. Carlson, CFA

Head of Group Investor Relations

Raiffeisen Bank International AG

Am Stadtpark 9

1030 Wien, Österreich

ir@rbinternational.com

Telefon +43-1-71 707-2089

www.rbinternational.com

Ende der Insiderinformation

17.10.2024 CET/CEST Mitteilung übermittelt durch die EQS Group AG. www.eqs.com

Sprache: Deutsch

Unternehmen: Raiffeisen Bank International AG

Am Stadtpark 9 A-1030 Vienna Österreich

Telefon: +43-1-71707-2089
Fax: +43-1-71707-2138
E-Mail: ir@rbinternational.com
Internet: www.rbinternational.com
ISIN: AT0000606306

ISIN: AT00006 WKN: A0D9SU

Börsen: Freiverkehr in Berlin, Düsseldorf, Frankfurt, Hamburg, Hannover, München,

Stuttgart, Tradegate Exchange; Börse Luxemburg, SIX, Wiener Börse

(Amtlicher Handel)

EQS News ID: 2010987

Ende der Mitteilung

EQS News-Service